

# 聊QQ 煮香肠 睡大床 “贼大胆”住进无人豪宅

在形形色色的梁山君子中,这名小偷应该属于既贪图享受又“贼大胆”的那种。近日,这名小偷闯进了东郊天泓山庄小区的一套豪宅,在席卷了屋内贵重物品之后,小偷被屋内豪华舒适的环境所吸引,聊QQ、煮香肠、睡大床,压根没拿自己当外人,在惬意地享受了至少四五天后才扬长而去。



漫画/俞晓翔

## 主人出差 小偷“当家”

市民张女士在东郊天泓山庄小区有一套跃层二百平米的高档住宅。上周,张女士和爱人出差十几天后返回家中,发现厨房冰箱里凭空多出一堆香肠。

“家里这么长时间没住人,哪来的食物?”张女士和爱人仔仔细细把家里检查了一番,得出一个最不愿意接受的结果:家中进贼了!

小偷不但席卷家里的贵重物品,还住在家里好好享受了一番。“小偷把我儿子储蓄罐里的一元硬币都掏出来拿走了,可见他当时多么悠闲自在。”

“因为屋里没食物,小偷就买来香肠和微波食物自己加工,厨房被糟蹋得一片狼藉。吃饱喝足之后,小偷不脱

鞋就躺在卧室的大床上看电视,床单被他弄得又脏又乱,打开电脑,桌面上都是小偷下载的游戏和网络电视文件,这么惬意的环境让他乐不思归。”用张女士的话说,小偷尽情享受了家中的一切设施,“厨房的洗洁精喷嘴在水池旁,小偷找不到,只好自己买了一瓶洗洁精洗碗。洗手间内的女士清洗器被小偷当成了小便池。”

张女士说,因为家中不放现金,小偷只拿走了家中价值一万多元的化妆品和首饰。“损失还在其次,这个小偷行窃后还心安理得地住在别人家里,实在太可恶了。”

## 小偷上网留下QQ号

“这个小偷是一直躲在我家,从小偷留下的生活垃圾看,他至少在我家住了四

五天。”张女士说。

在张女士家中的电脑上,一个网名为“风飘我自来”陌生的QQ号(493056810)曾经登录过,通过资料查询发现号码主人32岁,从事装饰行业,这更让张女士坚信小偷是个熟悉小区环境的人。

“生人进小区保安都要盘问一番,跟到所要拜访的业主家门口。也许小偷就是小区某业主请来的装潢工,甚至现在还在小区内。”小区一位业主说。

不过因为小区主要道路才有监控,无从得知这些天谁进过张女士家。

## 小偷怎么进屋的?

张女士说,自己回家时门窗确实没有异常,那么小偷是怎么进入室内的呢?张女

士推断是出门前阳台的一扇玻璃门没有锁好,小偷由此进入,“从草坪上可以轻松爬上一人多高的阳台”。

张女士认为,小偷进屋后,可能看到桌上的旧报纸推测主人出差在外,才更加嚣张。小偷将所有门窗锁死后就在屋里享受了,离开的时候把门带上,外面根本看不出异常。“小偷应该对屋内的地形‘侦察’过,如果我们突然回来,我们走正门,他就走车库逃走,我们走车库的门,他就跳下阳台逃跑。”

## 曾有邻居发现异常

张女士报警后,住在对面一幢楼上的一位女士提供了线索。“我晚上看到你家二楼有电视的光在闪,接连两三天。”这位女士知道张女士和爱人出差了,觉得很奇怪,还请小区保安上门查看。因为没有发现门窗被撬动的异常情况,保安最终没有进屋。

张女士说,一千多户人家的小区目前入住率还不到一半。大家白天出去打拼很晚才回家,住进小区快一年,认识的邻居还不到10位,如果出差,家里就无人照应了。“如果多几位邻居怀疑,保安进屋也许能当场抓到小偷。”张女士感慨说。

(刘女士报料奖120元)

快报记者 杨成

## 偷窥狂被人当成小偷暴打 被偷窥的情侣看不下去报了警

快报讯(记者 赵守诚)市民张先生家中遭了贼,被偷走手机和皮夹克,次日夜晚他回家,看到一男子鬼鬼祟祟扒在邻居家大门往里探望,以为贼又来了,遂上前一顿暴打,没想到此人并不是小偷,而是个偷窥狂。

张先生多年习武,身强体壮,两三个人都不是他的对手。他住在长虹路西云村一个老式居民大院,几户人家住的都是平房。几天前,他家里进了贼,手机和几件衣服被偷。

前晚约11时30分,他下夜班回来,看到一个男子蹲在邻居家门前,扒着门缝往里望。“八成是偷过我家的那个贼!”他心里燃起怒火,几步冲上前,一把揪住男子衣领。男子试图挣脱,被张先生死死摁倒在地。那男子30岁上下,长得瘦小,张先生10来拳下去,男子眼角肿得老高,鼻孔鲜血

直流,跪在地上求饶。

再说被男子扒门偷看的那户人家,住的是王先生和他的女友。当时两人正在床上亲热,突然外面传来“不要跑,不要跑!”的喊叫声,紧接着就是一阵“砰砰啪啪”的打斗声和喊爹叫妈声……王先生忙套上衣服,出门一看,发现壮实的张先生正将一瘦矮男子骑在身下,左一巴掌右一巴掌地抽着耳光。王先生连忙打110报了警。

民警闻讯赶来,经过了解,瘦矮男子并不是小偷,不过是个偷窥癖的光棍。他老家徐州,来南京打工,晚上没事到处闲逛,喜欢溜到公园平房窥人隐私,从来没有翻过船,没想到这次撞到武打高手张先生,吃了个眼前亏。而张先生没抓到贼还将人揍了一顿,被勒令负担偷窥男的医药费。(吴先生报料奖70元)

## 草场门大桥下有个变态男 一遇到单身女就脱裤子

快报讯(记者 顾元森)昨天下午近4点钟,20多岁的李小姐经过草场门大桥下时,一名40岁左右的男子突然向她裸露下体。据说,这名男子之前骚扰过多名过路女子。

李小姐长相较好,穿着时髦,当时她一个人走到草场门大桥下,看到路中央停着一辆自行车,一名40岁左右的男子站在自行车旁。由于这一段路相对较偏,路上并没有其他行人。那名男子见李小姐走近,突然解开裤子上的纽扣,将拉链拉开,裸露出了下体。李小姐看了一眼,吓得花容失色,跑出100多米远

后,才掏出手机报警。

几分钟过后,市民张先生等人正好经过该路段,李小姐像看到救星一样拉住张先生,称有人骚扰她。张先生没有贸然上前去抓那名男子,而是悄悄躲在一旁,暗暗观察,在五六分钟时间内,路上没有单身女子经过,那名男子一直没有再做出过火举动。很快,一辆警车闪烁着警灯开了过来,那名男子见状立即跳上自行车跑了。据附近一名保安介绍,这名男子经常在这一带活动,之前也骚扰过一些单身过路女子。

(张先生报料奖60元)

# 绿A天然螺旋藻

绿A 云南卫视

2008绿A乐活汇



## 绿A助健康,财富跑过CPI

## 健康跑过CPI

由于高CPI居高不下,你有降低家庭CPI的办法吗?

由云南卫视和绿A共同举办的大型公益活动——2008绿A乐活汇,给你一个释放压力,展示健康快乐的空间!保持健康就等于降低了您和家人的CPI!保持乐活的精神,提高您的生活品质!2008绿A乐活汇期待您的参与!更多优惠和奖品等您拿!

## 绿A独特的产品优势

独有多项功能:功效全面、方便!同时具备抗疲劳、耐缺氧、免疫调节、调节血脂等功能,过去要买几种产品才能达到的功效,现在绿A一次搞定。

满足多种人群需求:健康维护多面手!天然维生素、矿物质、蛋白质天然合一。同时针对多种亚健康状态并帮助多种疾患的养护和预防保健。

具备多项认证:专业、安全放心!同时具备卫食健字、GMP认证、绿色食品、优质螺旋藻等标志。卫生部保健食品功能验证、保健食品生产流程GMP认证、原料质量控制HACCP认证、绿色食品证书等专业认证重重把关,带来更多安全保障。

品质源自天然:区别于人工养殖!来自世界三大、中国唯一天然螺旋藻生产基地——云南丽江程海湖。

螺旋藻行业巨人:实力提升品质,品质决胜市场!绿A源自全球最大的螺旋藻生产基地之一。

## 参与就有惊喜,多重大奖等你拿!

- 买就送
- 电视抽奖
- 乐活健康登山赛

- 乐活趣味赛
- 乐活家庭健康之星
- 与明星偶像同场娱乐



活动时间:即日起—5月5日

活动地点:南京绿A专卖店/服务店及各大连锁药店

咨询电话:025—84404022/81622958

活动地址:南京市户部街抄纸巷2-102(绿A专卖店)/南京市中央路255-6号(绿A服务店)/先声健康连锁大药房/金陵大药房/宝丰大药房

